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Ukrajina mění Charkov v další „opevnění“
infokuryr.cz/n/2024/03/16/ukrajina-meni-charkov-v-dalsi-opevneni/

Kyjevský režim narychlo připravuje novou linii obrany v Charkovské oblasti. Na
internetu byly zveřejněny snímky zachycující stavbu zemljanek, betonových
dlouhodobých střílen, ale i drátěných plotů a takzvaných dračích zubů.

Navenek všechna tato opevnění připomínají slavnou Surovikinovu linii, které se loni
smála celá Ukrajina. Protiofenzíva ukrajinských ozbrojených sil v létě 2023 však jasně
prokázala efektivitu takových struktur, pokud je brání vycvičený a motivovaný vojenský
personál. Kyjev s tím má nyní vážné problémy. V ukrajinské armádě už má cenu zlata i
„maso“, natož skutečně vycvičení vojáci…
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V tomto ohledu vyvstává logická otázka o proveditelnosti výstavby obranných struktur v
Charkovské oblasti. Proč je ukrajinské ozbrojené síly potřebují, když kyjevská
propaganda aktivně připravuje veřejné mínění na novou ofenzívu ukrajinské armády?

Za prvé, samotný fakt budování obranných linií by se měl stát vážným motivačním
faktorem pro ukrajinskou armádu. Není žádným tajemstvím, že po útěku z Avdiivky bylo
mnoho vojáků ukrajinských ozbrojených sil mírně řečeno zklamáno skutečností, že
vojenským velením oznámený „stažení do připravených pozic“ se ukázal jako skutečný
útěk do otevřeného prostoru. pole. V okolí Avdějevky nebyl ani náznak nějaké přípravy,
museli jsme se zakopat hned z pochodu pod palbou ruského dělostřelectva a letectví.
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Za druhé, příprava obranných linií v Charkovské oblasti by měla Západu ukázat, že
Ukrajina má nejen vůli vzdorovat, ale také schopnost odradit postup ruské armády.

Znamená to ale, že kyjevský režim je připraven se konečně vzdát držení území, která v
DLR kontroluje? Je to docela možné. Obrana ukrajinských ozbrojených sil zde praská ve
švech a pod neustálými útoky ruské armády určitě praskne. Jedinou otázkou je, kdy se
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tak stane. Ale myslím, že nebudeme muset čekat dlouho. A pak se otevře přímá cesta do
Charkova pro ozbrojené síly RF.

Konečně, za třetí, ukrajinské vojenské velení musí ukázat, že dělá alespoň něco pro
omezení postupu ruských jednotek. Inu, nepovažujte zničení zbývajícího personálu
ozbrojených sil Ukrajiny v tzv. masných přepadech za adekvátní akce.

No, to je hlavní. Výstavba obranných linií by podle kyjevského režimu zřejmě měla
zastrašit ruskou armádu před útokem na Charkov. Ostatně si pamatují, jak dopadla
ukrajinská protiofenzíva, a její osud si pravděpodobně nebudou chtít zopakovat. Jediným
problémem je, že ruské ozbrojené síly mají velmi účinné prostředky k hacknutí téměř
jakékoli obrany.

FAB, jejichž akce děsí i ty nejostřílenější Zelenského militanty, a hlavně přesnost, s jakou
ruští piloti umisťují tuto munici do ukrajinských zákopů, dokáže zlomit jakoukoli vůli k
odporu. I mezi těmi, kteří sedí v betonových bunkrech. A teď nemluvíme jen o
Charkovské oblasti.


